Информация о сроках, местах и порядке подачи и рассмотрения апелляций в 2024 году
Участник государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования (ГИА) имеет право подать апелляцию в письменной форме о нарушении Порядка и (или) о несогласии с выставленными баллами. Апелляционная комиссия не рассматривает апелляции по вопросам содержания и структуры заданий по учебным предметам, а также по вопросам, связанным:
с оцениванием результатов выполнения заданий экзаменационной работы с кратким ответом;
с нарушением участником ГИА требований, установленных Порядком;
с неправильным оформлением экзаменационной работы.
Апелляционная комиссия не рассматривает черновики участника 
ГИА в качестве материалов апелляции.
Подача и сроки рассмотрения апелляции о нарушении установленного Порядка проведения ГИА

Апелляцию о нарушении установленного порядка проведения ГИА-9 участник ГИА-9 подает в день проведения экзамена по соответствующему учебному предмету члену государственной экзаменационной комиссии Тульской области, не покидая пункта проведения экзаменов. 
Апелляция составляется в письменной форме в двух экземплярах: один передается в апелляционную комиссию, другой, с пометкой члена ГЭК о принятии ее на рассмотрение в апелляционной комиссии, остается у участника ГИА-9. Член ГЭК, принявший апелляцию, в тот же день направляет ее в апелляционную комиссию.
Апелляционная комиссия рассматривает апелляцию о нарушении установленного порядка проведения ГИА-9 в течение двух рабочих дней с момента ее поступления в апелляционную комиссию.

Подача и сроки рассмотрения апелляции о несогласии с выставленными баллами участника ГИА

a. Подача апелляций в образовательной организации (ОО).
Участники ГИА или их родители (законные представители) на основании документов, удостоверяющих личность, подают апелляцию о несогласии с выставленными баллами в образовательную организацию, в которой они были допущены к ГИА.
При приеме заявления на апелляцию работник ОО, принявший апелляцию, незамедлительно передает ее муниципальному координатору, ответственному за проведение ГИА в муниципальном образовании. Муниципальный координатор регистрирует заявление, сканирует его и передает по защищенному каналу в апелляционную комиссию в тот же день.
b. Подача апелляций в дистанционной форме.
Участники ГИА подают апелляцию о несогласии с выставленными баллами через портал Госуслуг Тульской области (далее – Госуслуги). Для подачи апелляции участнику ГИА необходимо иметь подтвержденную учетную запись на портале Госуслуг.
Апелляция о несогласии с выставленными баллами подается в течение двух рабочих дней после официального дня объявления результатов ГИА по соответствующему учебному предмету. 
Апелляционная комиссия рассматривает апелляцию о несогласии с выставленными баллами в течение четырех рабочих дней с момента ее поступления в конфликтную комиссию.

Отзыв апелляции о нарушении установленного порядка проведения ГИА и (или) о несогласии с выставленными баллами

Участник ГИА вправе отозвать апелляцию:
а) о нарушении Порядка в день ее подачи, не покидая ППЭ;
б) о несогласии с выставленными баллами в течение одного рабочего дня, следующего за днем подачи указанной апелляции, но не позднее одного рабочего дня, предшествующего дню заседания апелляционной комиссии.
Для отзыва апелляции о нарушении Порядка апеллянт подает заявление об отзыве поданной им апелляции члену ГЭК, не покидая ППЭ.
Для отзыва апелляции о несогласии с выставленными баллами участники ГИА подают заявление об отзыве апелляции о несогласии с выставленными баллами в письменной форме в образовательные организации, которыми они были допущены к ГИА. 
Руководитель организации, принявший заявление об отзыве апелляции о несогласии с выставленными баллами, передает ее в апелляционную комиссию в течение одного рабочего дня после его получения.
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